5月10日,旅游学院开展了青年马克思主义者培养工程"传统文化与新时代青年"主题课程,由学院党委副书记王翠改亲临授课。在课程开展过程中王翠改生动地讲述了关于党史与青年的联系,全体学员着装得体,佩戴团徽,学习热情饱满。



作为新时代的青年应该有担当、敢作为,在日新月异的时代中我们既要创新也要牢记传统文化。王翠改说到中国青年从海外求学留在国外到回到祖国实业报国。如今,越来越多的青年人愿意回到祖国的怀抱,将自身的新鲜血液融入到伟大祖国的建设当中。只有我们的国家更强大、更繁荣青年人才会更加拥有民族自信,愿意回到国家的建设当中。



在此次课程当中,王翠改耐心的讲述了习近平总书记关于共产党 成立一百周年的重要讲话,鼓励同学们要做新时代的青年,时刻保持 认真学习的态度,牢记传统文化的底蕴,融合新时代的各种机遇和挑 战。同时也要有强健的体魄,从一百年前的《新青年》到如今的伟大 中国梦体育强国一直是我们的理念。少年强,则国强。强健的体魄是 根本,只有青年人拥有健康的体魄,中国的发展才会拥有无限的力量。

通过王翠改的讲述,同学们对马克思主义也有了更新的认识,更加深入的了解了传统文化与新时代青年的关系。同学们也更加坚定对马克思主义的信仰,坚决的向党组织靠拢,通过不断地学习,加强自身体育锻炼,并且不断的学习马克思主义,做一名合格的共产主义接班人,为实现伟大中国梦而不断努力。

青年之于党和国家而言, 最值得爱护、最值得期待。 青年犹如大地上茁壮成长的小树, 总有一天会长成参天大树, 撑起一片天。 青年又如初升的朝阳, 不断积聚着能量, 总有一刻会把光和热洒满大地。 党和国家的希望寄托在青年身上!

> 一习近平在庆祝中国共产主义青年团 成立100周年大会上的讲话

> > **◎**共青团中央

青马一班缺勤情况:

缺勤总人数:1

张心语 (事假)

青马二班缺勤情况:

缺勤总人数:1

郁婷婷(事假)